

5 С днем рождения!

Сегодня в Бийске открывается первый в нашем крае музыкально-драматический театр. Наш корреспондент обратился к директору театра Михаилу Иосифовичу Аннушкину с просьбой рассказать нашим читателям о новом театре.

— Опереттой Милютина «Поцелуй Чаниты» открывается первый сезон нашего театра, — сказал Михаил Иосифович. — Потом думаем поставить оперетту «Веселая вдова» и спектакль, посвященный дружбе народов, «Меч и звезды».

— Расскажите о творческих силах театра.

— Для нашего театра характерен большой приток наиболее способной творческой молодежи из художественной самодеятельности. Например, И. Сысов, В. Дворникова, Л. Шевченко, В. Селезнев работали раньше на производстве. Сейчас они — артисты.

— Кто занят подготовкой нового спектакля?

Постановка осуществляется режиссером П. Волковым, музыкальной частью руководит дирижер Д. Амирагов. Декорации написаны под руководством художника Г. Быкова, а постановка балета осуществлена балетмейстером Б. Серовым.

— Каковы творческие замыслы театра?

Мы думаем поставить несколько лучших оперетт советских и зарубежных авторов. Очень многое нам предстоит сделать для повышения профессионального мастерства — ведь требования к нам, несмотря на то, что мы пока «вне конкуренции», высокие. Надеемся оправдать надежды зрителей.